




Національний університет  
«Острозька академія»



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ В.о. ректора  
Національного університету  
«Острозька академія»


№ 55 від 30 травня 2024 року

 В.о. ректора НаУОА  
Ігор ПАСІЧНИК

**СХВАЛЕНО**

вченою радою  
Національного університету  
«Острозька академія»

Протокол № 12 від 30 травня 2024 року

 Голова вченої ради  
Ігор ПАСІЧНИК



**ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ФАХІВЦІВ У  
СФЕРІ УТВЕРДЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА  
ГРОМАДЯНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ**

**«НАЦІЯ ЄДИНА: ІНТЕГРАЦІЯ ТА ПІДТРИМКА НАСЕЛЕННЯ  
ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ»**

Острог – 2024



<b>Розробники програми</b>	<p><b>Матвійчук М.А.</b> – помічник ректора зі стратегічного розвитку та забезпечення якості освіти, доктор філософії у галузі права, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін, член експертної групи ДНУ «ІМЗО» МОН України.</p> <p><b>Мартинюк Р.С.</b> – кандидат політичних наук, доцент кафедри національної безпеки та політології.</p> <p><b>Шулик Р.Т.</b> – завідувач кафедри журналістики та PR-менеджменту, кандидат філологічних наук, доцент.</p> <p><b>Тимошук Є.А.</b> – старший викладач кафедри психології.</p> <p><b>Матласевич О.В.</b> – завідувач кафедри психології, доктор психологічних наук, професор.</p>					
<b>Найменування</b>	«Нація єдина: інтеграція та підтримка населення деокупованих територій»					
<b>Цільова група</b>	Наймані працівники або особи, які працюють за цивільно-правовим договором чи на громадських засадах, функціональні обов'язки яких включають питання утвердження української національної та громадянської ідентичності.					
<b>Мета</b>	здобуття, поглиблення чи удосконалення компетентностей працівників, до функціональних обов'язків яких належить утвердження української національної та громадянської ідентичності, необхідних для реалізації державної політики у цій сфері відповідно до Стратегії утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2023 року № 1322.					
<b>Напрямок підвищення кваліфікації</b>	Робота з населенням, яке проживало на тимчасово-окупованих територіях.					
<b>Зміст</b>	<b>№</b>	<b>Тема заняття</b>	<b>Лекції</b>	<b>Самост.робота</b>	<b>Разом</b>	
	<b>Модуль 1. Державна політика у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності: механізми формування і реалізації</b>					
	1	Держава як інститут політичної системи (Мартинюк Р.С.).	2	3	5	
	2	Закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності»: структура, зміст, термінологія, складові державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності (Мартинюк Р.С.).	2	3	5	
	3	Стратегічні цілі державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності: формування та реалізація політики (Мартинюк Р.С.).	2	3	5	
	<b>Модуль 2. Сучасні інструменти формування української національної та громадянської ідентичності</b>					
	1	Демократія та громадянське суспільство в Україні кризь призму цивілізаційного розвитку (Мартинюк Р.С.).	2	3	5	
	<b>Модуль 3. Робота з населенням, яке проживало на тимчасово окупованій території</b>					
	<b>Розділ 1. Протидія російській пропаганді та формування медіаграмотності</b>					
	1	Інформаційні та смислові війни російської федерації проти української ідентичності (Шулик Р.Т.).	2	3	5	

	2	Комунікаційна взаємодія з населенням деокупованих регіонів України у контексті донесення державної політики щодо реінтеграції цих територій ( <i>Шулик Р.Т.</i> ).	2	3	5
	3	Інформаційно-психологічні операції в системі протидії російській пропаганді ( <i>Тимощук Є.А.</i> ).	2	3	5
	4	Інструменти маніпулювання масовою свідомістю населення тимчасово окупованих регіонів України ( <i>Тимощук Є.А.</i> ).	2	3	5
<b>Розділ 2. Психолого-педагогічні засади роботи з особами, які проживали на деокупованих територіях України</b>					
	1	Колективна травма. Ментальне здоров'я. ( <i>Матласевич О.В.</i> ).	2	3	5
	2	Соціальна адаптація. Подолання кризових ситуацій ( <i>Матласевич О.В.</i> ).	2	3	5
	3	Форми роботи з населенням деокупованих територій України ( <i>Матласевич О.В.</i> ).	2	3	5
	4	Формування української національної та громадянської ідентичності у населення на деокупованій території України ( <i>Матласевич О.В.</i> ).	2	3	5
	<b>Усього</b>		<b>24</b>	<b>36</b>	<b>60</b>
<b>Форма контролю</b>	Відвідання усіх занять та тестування по завершенню вивчення курсу.				
<b>Система та критерії оцінювання</b>	Тестування відбуватиметься по завершенню проходження всіх модулів, через Google-форму з питань передбачених програмою, та складатиметься із 40 тестових запитань, розділених пропорційно до модулів. Кожне тестове запитання оцінюватиметься у 2,5 бали. Максимальна кількість балів – 100. Учасник, вважається таким, що успішно пройшов програму підвищення кваліфікації за умови, якщо відвідав усі заняття та отримав не менше 75% від максимальної кількості балів під час онлайн-тестування.				
<b>Обсяг (тривалість)</b>	2 кредити ЄКТС, 60 годин (аудиторні – 24 години, самостійна робота – 36 годин).				
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	Очна форма навчання у формі лекцій, презентацій, тематичних дискусій, індивідуальної та групової роботи учасників.				
<b>Вид підвищення кваліфікації</b>	Навчання за програмою підвищення кваліфікації.				

<p><b>Перелік компетентностей, що набуватимуть / удосконалюватимуть</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Загальні компетентності</b></p> <p>ЗК.01. Здатність особистості бути свідомим та відповідальним громадянином, діяти на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина; реалізовувати свої права і обов'язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, брати активну участь у громадському та політичному житті (<i>громадянська компетентність</i>);</p> <p>ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (<i>соціальна компетентність</i>);</p> <p>ЗК.03. Здатність виявляти повагу, цінувати та розвивати українську національну культуру, поважати багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність висловити своє ставлення до тих чи інших культурних проявів; здатність до вираження національної ідентичності, творчого самовираження (<i>культурна компетентність</i>);</p> <p>ЗК.04. Здатність виявляти та удосконалювати лідерські здібності, організовувати команди на основі спільних цінностей, мотивувати людей до досягнення спільної мети; здатність планувати та приймати ефективні рішення у професійній діяльності та відповідального ставлення до обов'язків (<i>лідерська компетентність</i>);</p> <p>ЗК.06. Здатність усвідомлювати свої професійні можливості та діяти лише в межах рівня професійної підготовленості, діяти на основі етичних міркувань (мотивів), доброчесності, соціальної відповідальності, поваги до національних (суспільно-державних) цінностей, різноманітності та мультикультурності (<i>етична компетентність</i>).</p> <p style="text-align: center;"><b>Професійні компетентності</b></p> <p>ПК1. Здатність визначати стратегічні пріоритети та аналізувати особливості місцевих, регіональних, національних та глобальних стратегій соціокультурного розвитку;</p> <p>ПК2. Розуміння значення національної пам'яті та її впливу на суспільно-політичні процеси;</p> <p>ПК3. Знання європейських цінностей, зокрема принципів демократії, та здатність застосовувати їх у повсякденному житті;</p> <p>ПК4. Здатність застосовувати на практиці сучасні педагогічні інноваційні й інтерактивні технології, ефективні методи і форми виховання, навчання та розвитку особистості.</p> <p style="text-align: center;"><b>Професійні компетентності за напрямом*</b></p> <p>ПК 5. Здатність застосовувати на практиці управлінські інструменти забезпечення інформаційної та світоглядно-ціннісної реінтеграції та механізмів протидії російській пропаганді на деокупованих територіях України;</p> <p>ПК 6. Здатність впроваджувати та сприймати зміни.</p>
<p><b>Особи, які виконують програму</b></p>	<p><b>Мартинюк Р. С.</b> – кандидат політичних наук, доцент кафедри національної безпеки та політології.</p> <p><b>Шулик Р. Т.</b> – завідувач кафедри журналістики та PR-менеджменту, кандидат філологічних наук, доцент.</p> <p><b>Тимошук Є.А.</b> – старший викладач кафедри психології.</p> <p><b>Матласевич О. В.</b> – завідувач кафедри психології, доктор психологічних наук, професор.</p>
<p><b>Термін виконання програми</b></p>	<p>2024 календарний рік (24-26 липня 2024 р.)</p>

<b>Місце виконання програми</b>	вул. Семінарська, 2, м. Острог, Рівненська обл., Україна, 35800.
<b>Мінімальна та максимальна кількість осіб у групі</b>	10-25 осіб.
<b>Документ, який отримає особа за результатами підвищення кваліфікації</b>	Сертифікат про підвищення кваліфікації**. **Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2023 року № 1196 «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності»